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Uplynulo už dvacet let, kdy se ve vysílání Czech-American TV objevila první reportáž z
Pardubického kraje. Tato televize v posledních letech vytvořila a odvysílala více než čtyřicet
televizních pořadů zaměřených na tento region. A přidá další.

Nekomerční televizní společnost Czech-American TV je registrovaná jako nezisková organizace v
USA. Jejím posláním je šířit povědomí o České republice v zahraničí. Spolupracuje s českými regiony,
městy a školami. Na programovém vysílání se podílejí profesionálové a dobrovolníci z různých
profesí, včetně studentů několika univerzit. Web obsahuje více než dva tisíce stran informací o České
republice a její kultuře v angličtině, s možností sledovat záznamy vysílání online.

Pořad o Pardubickém kraji je dostupný divákům po celém světě

„Díky dlouhodobé spolupráci s Pardubickým krajem vznikl další nový pořad. Tentokrát se v něm
diváci mohou dozvědět více o okolí měst Pardubice, Moravská Třebová, Chrudim, Hlinsko, Polička a
Kladruby nad Labem. Dále se seznámí se zámkem v Letohradu, Litomyšli a Králickou pevnostní
oblastí,“ dodává radní zodpovědný za cestovní ruch, Alexandr Krejčíř. Tento pořad mohou diváci
sledovat nejen v Americe, ale i v jiných částech světa, včetně Evropy. Je přenášen na kabelových
televizích do více než šesti milionů amerických domácností na několika kanálech v hlavních
vysílacích časech. Mimo to jsou pořady dostupné také na internetu pro desítky tisíc diváků ve světě.
Především v Kanadě, Austrálii, Velké Británii, Nizozemí, Německu, ale i v České republice.

„Pardubický kraj je známý zejména díky dostihovým závodům a báječnému perníku. V programech
však chceme přinášet celou řadu zajímavých informací o této části Východních Čech. Například její
kulturní památky, tradice a zajímavé destinace cestovního ruchu. Tato témata jsou ve velké oblibě
našich diváků,“ uvedl John Honner, americký producent a český rodák.

Záznam aktuálního vysílání, který se podrobně věnuje přímo Pardubickému kraji, je k dispozici ke
zhlédnutí na tomto odkazu: https://catvusa.com/broadcast/pardubice-region
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